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RAPORT DE ACTIVITATE S.N.A.C. 
 

          În cadrul activităţilor de Strategie Națională de Acțiune Comunitară, la Școala Gimnazială “Adrian 

Ghencea”, Sacele s-a desfășurat  în perioada 1octombrie – 1 noiembrie 2019 , campania de sprijinire a 

copiilor și bătrânilor aflaţi în dificultate, denumită ,,Săptămâna legumelor şi fructelor donate” (nr. 2104 

din21.11 2013), inclusă în campania din cadrul Strategiei Nationale de Acţiune Comunitară (SNAC).În 

acest proiect caritabil,  prof. Bica Silvia-director și prof. Raicu Madalina – coordonator SNAC, alături de 

cadrele didactice profesori si invatatori, s-au mobilizat foarte repede şi eficient: au popularizat 

activitatea si s-au adunat la nivelul unităţii şcolare cantităţi însemnate de legume: morcovi, ardei, varză, 

ceapă, cartofi, fructe și alte alimente neperisabile. S-au strâns în jur de 90 kg de legume,70 kg  de 

fructe,20 litri de ulei,17 kg de zahăr,9 kg de paste și alte produse alimentare. Cea mai mare parte a 

legumelor,fructelor și alimentelor a fost direcţionată spre familii cu mai mulți copii, dar  și bătrânilor cu 

o situație materială precară . S-au implicat în activitate 7 cadre didactice și 60 de elevi. 

        Elevii au participat cu mult interes și entuziasm ,fiind mulțumiți că au putut oferi și ei, din puținul 

lor, câte ceva familiilor care aveau atât de multă nevoie de ajutor. Prin acest demers, voluntarii Școlii 

Gimnaziale “Adrian Ghencea”, Sacele intenţionează să dezvolte şi să întărească abilităţile tinerilor de a 

trăi împreună cu ceilalţi într-o societate solidară în care contează valenţele umanitare, implicarea şi 

angajamentul. 

        În cadrul Proiectului educațional de voluntariat ”Atelierele voluntarilor” s-au organizat, în cadrul 

Școlii Gimnaziale “Adrian Ghencea”, Sacele un luna noiembrie, ateliere de lucru pentru confectionarea 

unor hainute pentru copiii nevoiasi. Acest proiect a avut ca obiective promovarea miscarii de voluntariat 

interactiv si initierea voluntarilor in eleborarea de proiecte, participand parinti si bunici. Aceste hainute 

au fost donate in luna urmatoare in cadrul activitatii “ De Craciun fii mai bun”. 



     In luna decembrie elevii, împreună cu cadrele didactice au oferit cadouri, in special hainute, jucarii si 

incaltaminte copiilor aflati in dificultate, in cadrul actiunii “ De Craciun fii mai bun”. Astfel, s-a urmarit 

dezvoltarea spiritului de echipa, de cooperare, de incredere in ceilalti.  

     La toate aceste activitati au contribuit atat profesorii diriginti,  profesorii de la celelalte discipline cat 

si invatatorii. Deplasarea  cu daruri constand in fructe, legume, alimente, haine, incaltaminte si jucarii la 

familiile nevioase  a fost facilitata de doamna invatatoare Nica Olguta, care a mers cu masina personala, 

impreuna cu cativa copii de la clase.  

 

COORDONATOR S.N.A.C. 

PROF.  Raicu Madalina                                        Director,        

                                                                                          Prof. Bica Silvia 


